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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | bm. | Poszcz. | Razem
1/45110000-1 |Rozbidrka budynku nr 1 (baza gospodarcza
1 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BUDYNKU kpl.
d.1|analiza indy- |Jednostkg miary rozbiérek i wyburzen jest metr sze$cienny kubatury obiektu (m3kb).
widualna W oparciu o ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjna cene rozbiérki budynku:
Budynek z cegly - koszt rozbioérki wynosi ....... zt/m3kb.
Budynek jest wykonany metodg tradycyjng z cegty. Jego stan uniemozliwia odzysk
materiatéw budowlanych. Obiekt posiada wysoko$¢ od 2,5m do 3,00m, kubatura
1176 m3kb
1176,00 m3 x ..... zm3kb = ........... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu .......... zh.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
2 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA ODPADOW kpl.
d.1|analiza indy- |Dodatkowym wydatkiem bedzie wywdz gruzu. Zaktadamy, ze wysypisko znajduje sie
widualna w odlegtosci maksymalnie 5 km od placu rozbiérki. Z wyburzenia budynku powstanie
maksymalnie 1176m3 kb x 15% =176,4 m3 x ..... zZ/m3 = .......... zh.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
3|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na odlegto$¢ do 1 km grunt.kat. I-ll  |m3
d.1/0108-01
(459.4)*0.4 m3 169.200
RAZEM 169.200
4|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - za kazdy nastepny 1 km m3
d.1/0108-04 Krotnosé = 5
poz.3 m3 169.200
RAZEM 169.200
5|KNR 4-01 Przewdz ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m w gruncie kat. I-1l m3
d.1/0105-04
poz.3 m3 169.200
RAZEM 169.200
6|KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przew6z ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m m3
d.1/0105-04
(45*9.5)*0.1 m3 42.750
RAZEM 42.750
7/KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat. I-ll1 m2
d.1/0505-01
45*9.5 m2 427.500
RAZEM 427.500
8 Utylizacja gruzu = 176,40m3 x ............ Zl=o zt kpl.
d.1
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
9 Utylizacja papy = 45m*9,5m x 0,05m = 21,37m3 x ......... Zb= zt kpl.
d.1
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
2/45110000-1 |Rozbidrka budynku nr 2 (warsztat)
10 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BUDYNKU kpl.
d.2|analiza indy- |Jednostkg miary rozbiérek i wyburzen jest metr sze$cienny kubatury obiektu (m3kb).
widualna W oparciu o ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjna cene rozbiérki budynku:
Budynek z cegly - koszt rozbiérki wynosi .......... zt/m3kb.
Budynek jest wykonany metodg tradycyjng z cegly. Jego stan uniemozliwia odzysk
materiatéw budowlanych. Obiekt posiada wysoko$¢ od 5m do 5,50m, kubatura 495
m3kb
495,00 M3 X ......... zt/m3kb = ........... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu ............ zh.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
11 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA ODPADOW kpl.
d.2|analiza indy- |Dodatkowym wydatkiem bedzie wywdz gruzu. Zaktadamy, ze wysypisko znajduje sie
widualna w odlegtosci maksymalnie 5 km od placu rozbiérki. Z wyburzenia budynku powstanie
maksymalnie 495m3 kb x 15% = 74,25 m3 x .......... zZ/m3 = ........... zt.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
12/KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na odlegto$¢ do 1 km grunt.kat. -l |m3
d.2|0108-01
(7.5*12)*0.4 m3 36.000
RAZEM 36.000
13|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - za kazdy nastepny 1 km m3
d.2|0108-04 Krotnosé = 5
poz.12 m3 36.000
RAZEM 36.000
14/KNR 4-01 Przewdz ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m w gruncie kat. I-Il m3
d.2|0105-04
poz.12 m3 36.000
RAZEM 36.000
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz. Razem
15/KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przew6z ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m m3
d.2|0105-04
(7.5"12)*0.1 m3 9.000
RAZEM 9.000
16/ KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat. I-111 m2
d.2|0505-01
7.5"12 m?2 90.000
RAZEM 90.000
17 Utylizacja gruzu = 74,25m3 x ......... Zl=i zt kpl.
d.2
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
18 Utylizacja papy = 7,5*12m x 0,05m = 4,5m3 x ........... zb= e zt kpl.
d.2
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
3/45110000-1 |Rozbidérka budynku nr 3
19 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BUDYNKU kpl.
d.3|analiza indy- |Jednostkg miary rozbiorek i wyburzen jest metr szescienny kubatury obiektu (m3kb).
widualna W oparciu o ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjnag cene rozbiérki budynku:
Budynek z cegty - koszt rozbiorki wynosi ........ zl/m3kb.
Budynek jest wykonany metoda tradycyjng z cegly. Jego stan uniemozliwia odzysk
materiatéw budowlanych. Obiekt posiada wysoko$¢ 3m, kubatura 333 m3kb
333,00 m3 x ....... zkm3kb = .......... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu .......... zt.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
20 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA ODPADOW kpl.
d.3|analiza indy- |Dodatkowym wydatkiem bedzie wywdz gruzu. Zaktadamy, ze wysypisko znajduje sie
widualna w odlegtosci maksymalnie 5 km od placu rozbiérki. Z wyburzenia budynku powstanie
maksymalnie 333m3 kb x 15% = 49,95 m3 x ........ zZt/m3 = ......... 0zt
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
21/KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na odlegto$¢ do 1 km grunt.kat. -l |m3
d.3/0108-01
(6*18.5)*0.4 m3 44.400
RAZEM 44.400
22|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - za kazdy nastepny 1 km m3
d.3/0108-04 Krotnosé = 5
poz.21 m3 44.400
RAZEM 44.400
23|KNR 4-01 Przewdz ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m w gruncie kat. I-1l m3
d.3/0105-04
poz.21 m3 44.400
RAZEM 44.400
24/KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przew6z ziemi taczkami na odlegto$¢ do 10 m m3
d.3/0105-04
(6*18.5)*0.1 m3 11.100
RAZEM 11.100
25/KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat. I-l11 m?2
d.3/0505-01
6*18.5 m?2 111.000
RAZEM 111.000
26 Utylizacja gruzu = 49,95m3 x .......... Zl=. zt kpl.
d.3
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
27 Utylizacja papy = 6*18,5m x 0,05m = 5,55m3 x ........ 2t = e, zt kpl.
d.3
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
4 Instalacja wodna
28 Przerébka instalacji wodnej tak aby zlikwidowany budynek 3 nie zaktdcit dostaw wo- |kpl
d.4|analiza indy- |dy do pozostatych budynkéw
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
5 Sprzatanie terenu
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz. Razem
29 Sprzatnigcie terenu zgodnie z protokétem "Roboty dodatkowe przy rozbiéree" wraz z |kpl.
d.5|analiza indy- |wywozem i utylizacjg
widualna
-kontener z czgsciami samochodowym (buda z samochodu chfodni) - A
-opon z catego terenu ( pod ptotem przy myjni, przy murze budynku miejskie warsz-
taty, pod ptotem od Witolda i Kordeckiego
-kontener zielony i wybieg dla psa B
-czesci samochodowe- silnik i inne w krzakach od Witolda i przy murze budynku
miejskie warsztaty C
-beczki z olejem D
-szafy, meble
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
30 Woycinka drzew i krzewdw zgodnie z protokétem "Roboty dodatkowe przy rozbiérce" |kpl.
d.5|analiza indy- |1.krzewu lub krzewow, rosngcych w skupisku, o powierzchni do 25 m2;
widualna 2.krzewdw na terenach pokrytych roslinnoscig petnigcg funkcje ozdobne, urzadzong
pod wzgledem rozmieszczenia i doboru gatunkéw posadzonych roslin, z wytacze-
niem krzewéw w pasie drogowym drogi publicznej, na terenie nieruchomosci wpisa-
nej do rejestru zabytk6w oraz na terenach zieleni;
3.drzew, ktérych obwdd pnia na wysokosci 5 cm nie przekracza:
a) 80 cm - w przypadku topoli, wierzb, klonu jesionolistnego oraz klonu srebrzystego,
b) 65 cm - w przypadku kasztanowca zwyczajnego, robinii akacjowej oraz platanu
klonolistnego,
¢) 50 cm - w przypadku pozostatych gatunkéw drzew;
d) drzew lub krzewdw usuwanych w celu przywrécenia gruntéw nieuzytkowanych do
uzytkowania rolniczego;
e) drzew lub krzew6w owocowych - 4 szt, z wylgczeniem rosngcych na terenie nieru-
chomosci wpisanej do rejestru zabytkdéw lub na terenach zieleni;
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
31 Spawanie i prostowanie bram - 3 szt kpl.
d.5|analiza indy-
widualna
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
32 Usung¢ nieaktywne kable nad budynkiem wynajmowanym przez firmg¢ PRO-SB- kpl.
d.5|analiza indy- |SERWIS
widualna
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
6 Wywoz ptyt azbestowych z rozbiorki
33 Pakowanie zatadunek zdjetych wczesniej ptyt azbestowych zgodnie z programem t
d.6|analiza indy- |usuwania i utylizacji azbestu
widualna
20.0070.018*1.10 t 0.396
RAZEM 0.396
7 Rozbidrka podioza betonowego
34 KNR 4-04 Rozebranie poditoza z betonu zwirowego o grubosci ponad 15 cm m3
d.7|0301-04
60.00*0.20 m3 12.000
RAZEM 12.000
35/KNR 4-04 Wywiezienie gruzu z terenu rozbidrki przy mechanicznym zatadowaniu i wytadowa- |ms3
d.7/1103-04 niu samochodem samowytadowczym na odlegtos¢ 1 km
60.00*0.20 m3 12.000
RAZEM 12.000
8 Inwentaryzacja geodezyjna
36 Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza kpl
d.8|analiza indy-
widualna
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
1/45110000-1 Rozbidrka budynku nr 1 (baza gospodarcza
1 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BU- kpl.
d.1|analiza indywi- | DYNKU
dualna Jednostka miary rozbidrek i wyburzen jest metr
szescienny kubatury obiektu (m3kb). W oparciu o
ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjng cene
rozbiérki budynku:
Budynek z cegty - koszt rozbiorki wynosi ....... zt/
m3kb.
Budynek jest wykonany metodg tradycyjng z
cegty. Jego stan uniemozliwia odzysk materiatow
budowlanych. Obiekt posiada wysokos$¢ od 2,5m
do 3,00m, kubatura 1176 m3kb
1176,00 m3 x ..... zt/m3kb = ........... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu .......... zt.
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
2 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA OD- | kpl.
d.1|analiza indywi- |PADOW
dualna Dodatkowym wydatkiem bedzie wyw6z gruzu. Za-
ktadamy, ze wysypisko znajduje sie w odlegtosci
maksymalnie 5 km od placu rozbiorki. Z wyburze-
nia budynku powstanie maksymalnie 1176m3 kb x
15% =176,4 m3 x ..... zZm3=......... zh.
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
3|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na | m3
d.1/0108-01 odlegtosé do 1 km grunt.kat. I-II
obmiar = (45"9.4)*0.4 = 169.200 m3
-R--
1* robocizna r-g 221.6520 0.000 0.00
1.31 r-g/m3
-8 -
2 samochdéd skrzyniowy do 5 t m-g 116.7480 0.000 0.00
0.69 m-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
4|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - m3
d.1/0108-04 za kazdy nastepny 1 km
Krotnosé = 5
obmiar = poz.3 = 169.200 m3
-S -
1* samochdéd skrzyniowy do 5 t m-g 25.3800 0.000 0.00
0.03*5=0.15 m-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
5|KNR 4-01 Przew6z ziemi taczkami na odlegtos¢ do 10 mw | m3
d.1/0105-04 gruncie kat. |-l
obmiar = poz.3 = 169.200 m3
-R--
1* robocizna r-g 162.4320 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
6|/KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przew6z ziemi tacz- | m3
d.1/0105-04 kami na odlegto$¢ do 10 m
obmiar = (45%9.5)*0.1 = 42.750 m3
-R--
1* robocizna r-g 41.0400 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
-5-
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
7|KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzime- | m2
d.1/0505-01 go kat. I-1lI
obmiar =45%9.5 = 427.500 m2
~-R--
1* robocizna r-g 40.8263 0.000 0.00

0.1*0.955=0.0955 r-g/m2

Razem koszty bezposrednie:

Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
8 Utylizacja gruzu = 176,40m3 x ............ zt= kpl.
dat| zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
9 Utylizacja papy = 45m*9,5m x 0,05m = 21,37m3 x | kpl.
(o T 1 Zb= e zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000

PODSUMOWANIE
Rozbiérka budynku nr 1 (baza gospodarcza-

RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
2/45110000-1 Rozbidrka budynku nr 2 (warsztat)
10 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BU- kpl.
d.2|analiza indywi- | DYNKU
dualna Jednostka miary rozbidrek i wyburzen jest metr
szescienny kubatury obiektu (m3kb). W oparciu o
ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjng cene
rozbiérki budynku:
Budynek z cegly - koszt rozbiérki wynosi .......... zt/
m3kb.
Budynek jest wykonany metodg tradycyjng z
cegty. Jego stan uniemozliwia odzysk materiatow
budowlanych. Obiekt posiada wysokos$¢ od 5m do
5,50m, kubatura 495 m3kb
495,00 M3 X ......... zt/m3kb = ........... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu ............ zt.
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
11 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA OD- | kpl.
d.2|analiza indywi- |PADOW
dualna Dodatkowym wydatkiem bedzie wyw6z gruzu. Za-
ktadamy, ze wysypisko znajduje sie w odlegtosci
maksymalnie 5 km od placu rozbiorki. Z wyburze-
nia budynku powstanie maksymalnie 495m3 kb x
15% =74,25m3 x .......... zZm3=.......... zh.
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
12|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na | m3
d.2|0108-01 odlegtosé do 1 km grunt.kat. I-II
obmiar = (7.5*12)*0.4 = 36.000 m3
-R--
1* robocizna r-g 47.1600 0.000 0.00
1.31 r-g/m3
-8 -
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
2 samochdd skrzyniowy do 5 t m-g 24.8400 0.000 0.00
0.69 m-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
13|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - m3
d.2|0108-04 za kazdy nastepny 1 km
Krotnosé = 5
obmiar = poz.12 = 36.000 m3
-8 -
1* samochdéd skrzyniowy do 5 t m-g 5.4000 0.000 0.00
0.03*5=0.15 m-g/m3

Razem koszty bezposrednie:

Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
14/KNR 4-01 Przew6z ziemi taczkami na odlegtos¢ do 10 mw | m3
d.2|0105-04 gruncie kat. |-l
obmiar = poz.12 = 36.000 m3
-R--
1* robocizna r-g 34.5600 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
15/KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przewo6z ziemi tacz- | m3
d.2|0105-04 kami na odlegtos¢ do 10 m
obmiar = (7.5*12)*0.1 = 9.000 m3
-R--
1* robocizna r-g 8.6400 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
16/ KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzime- | m2
d.2|0505-01 go kat. I-1lI
obmiar =7.5"12 = 90.000 m2
-R--
1* robocizna r-g 8.5950 0.000 0.00

0.1*0.955=0.0955 r-g/m2

Razem koszty bezposrednie:

Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
17 Utylizacja gruzu = 74,25m3 x ......... zl= kpl.
d2| zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
18 Utylizacja papy = 7,5*12m x 0,05m = 4,5m3 x kpl.
a2 Zb= e zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000

PODSUMOWANIE
Rozbiérka budynku nr 2 (warsztat)

RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
3/45110000-1 Rozbiorka budynku nr 3
-7 -
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
19 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYBURZENIA BU- kpl.
d.3|analiza indywi- | DYNKU
dualna Jednostka miary rozbidrek i wyburzen jest metr
szescienny kubatury obiektu (m3kb). W oparciu o
ten przelicznik mozna ustali¢ orientacyjng cene
rozbiérki budynku:
Budynek z cegty - koszt rozbiorki wynosi ........ zl/
m3kb.
Budynek jest wykonany metodg tradycyjng z
cegty. Jego stan uniemozliwia odzysk materiatow
budowlanych. Obiekt posiada wysokos¢ 3m, kuba-
tura 333 m3kb
333,00 m3 x ....... zt/m3kb = .......... zt
Koszt kompleksowej rozbiérki obiektu .......... zt.
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
20 JEDNOSTKOWE KOSZTY WYWIEZIENIA OD- | kpl.
d.3|analiza indywi- |PADOW
dualna Dodatkowym wydatkiem bedzie wyw6z gruzu. Za-
ktadamy, ze wysypisko znajduje sie w odlegtosci
maksymalnie 5 km od placu rozbiorki. Z wyburze-
nia budynku powstanie maksymalnie 333m3 kb x
15% = 49,95 m3 x ........ zZm3 = ......... 0zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
21|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi na | m3
d.3/0108-01 odlegtosé do 1 km grunt.kat. I-II
obmiar = (6*18.5)*0.4 = 44.400 m3
-R--
1* robocizna r-g 58.1640 0.000 0.00
1.31 r-g/m3
-8 -
2 samochdéd skrzyniowy do 5 t m-g 30.6360 0.000 0.00
0.69 m-g/m3
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
22|KNR 4-01 Dowiezienie ziemi samochodami skrzyniowymi - m3
d.3/0108-04 za kazdy nastepny 1 km
Krotnosé = 5
obmiar =poz.21 = 44.400 m3
-8 -
1* samochéd skrzyniowy do 5 t m-g 6.6600 0.000 0.00
0.03*5=0.15 m-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
23|KNR 4-01 Przew6z ziemi taczkami na odlegtos¢ do 10 mw | m3
d.3/0105-04 gruncie kat. I-Il
obmiar = poz.21 = 44.400 m3
-R--
1* robocizna r-g 42.6240 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
24|KNR 4-01 Nawiezienie ziemi urodzajnej Przew6z ziemi tacz- | m3
d.3/0105-04 kami na odlegto$¢ do 10 m
obmiar = (6*18.5)*0.1 = 11.100 m3
-R--
1* robocizna r-g 10.6560 0.000 0.00
0.96 r-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
25/KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzime- | m2
d.3/0505-01 go kat. I-1lI
obmiar =6%18.5=111.000 m?
-8-
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
-R--
1* robocizna r-g 10.6005 0.000 0.00
0.1*0.955=0.0955 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
26 Utylizacja gruzu = 49,95m3 x .......... Zi=. zt kpl.
d.3 obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
27 Utylizacja papy = 6*18,5m x 0,05m = 5,55m3 x kpl.
a3 | zb= zt
obmiar =1 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Rozbiérka budynku nr 3
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
4 Instalacja wodna
28 Przerébka instalacji wodnej tak aby zlikwidowany | kpl
d.4|analiza indywi- |budynek 3 nie zaktdcit dostaw wody do pozosta-
dualna tych budynkéw
obmiar =1 kpl
M --
1* koszt kpl. 1.0000 0.000 0.00
1 kpl./kpl
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Instalacja wodna
RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
5 Sprzatanie terenu
29 Sprzatnigcie terenu zgodnie z protokétem "Roboty | kpl.
d.5|analiza indywi- |dodatkowe przy rozbiérce" wraz z wywozem i utyli-
dualna zacja

-kontener z czgsciami samochodowym (buda z sa-
mochodu chtodni) - A

-opon z catego terenu ( pod ptotem przy myjni,
przy murze budynku miejskie warsztaty, pod pto-
tem od Witolda i Kordeckiego

-kontener zielony i wybieg dla psa B

-czesci samochodowe- silnik i inne w krzakach od
Witolda i przy murze budynku miejskie warsztaty

-beczki z olejem D
-szafy, meble
obmiar =1 kpl.

Norma PRO Wersja 4.62 Nr seryjny: 36260




Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R S
jedn.
- M --
1* koszt wraz z wywozem i utylizacjg kpl 1.0000 0.000 0.00
1 kpl/kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
30 Woycinka drzew i krzewdw zgodnie z protokotem " | kpl.
d.5|analiza indywi- |Roboty dodatkowe przy rozbiérce"
dualna 1.krzewu lub krzewéw, rosnacych w skupisku, o
powierzchni do 25 m2;
2.krzewdw na terenach pokrytych roslinnoscig pet-
nigcg funkcje ozdobne, urzagdzong pod wzgledem
rozmieszczenia i doboru gatunkéw posadzonych
roslin, z wytgczeniem krzewdw w pasie drogowym
drogi publicznej, na terenie nieruchomosci wpisa-
nej do rejestru zabytk6w oraz na terenach zieleni;
3.drzew, ktérych obwod pnia na wysokosci 5 cm
nie przekracza:
a) 80 cm - w przypadku topoli, wierzb, klonu jesio-
nolistnego oraz klonu srebrzystego,
b) 65 cm - w przypadku kasztanowca
zwyczajnego, robinii akacjowej oraz platanu klono-
listhego,
¢) 50 cm - w przypadku pozostatych gatunkéw
drzew;
d) drzew lub krzewdw usuwanych w celu przywro-
cenia gruntéw nieuzytkowanych do uzytkowania
rolniczego;
e) drzew lub krzew6w owocowych - 4 szt, z wytg-
czeniem rosnacych na terenie nieruchomosci wpi-
sanej do rejestru zabytkéw lub na terenach zieleni;
obmiar =1 kpl.
- M -
1* koszt wycinki wraz z wywozem kpl 1.0000 0.000 0.00
1 kpl/kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
31 Spawanie i prostowanie bram - 3 szt kpl.
d.5|analiza indywi- |obmiar =1 kpl.
dualna
- M-
1* koszt kpl. 1.0000 0.000 0.00
1 kpl./kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
32 Usuna¢ nieaktywne kable nad budynkiem wynaj- | kpl.
d.5|analiza indywi- |mowanym przez firme PRO-SB-SERWIS
dualna obmiar =1 kpl.
- M-
1* koszt kpl. 1.0000 0.000 0.00
1 kpl./kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Sprzatanie terenu
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R S
jedn.
6 Wywoz ptyt azbestowych z rozbiorki
-10 -
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Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
33 Pakowanie zatadunek zdjetych wczesniej plyt az- t
d.6|analiza indywi- |bestowych zgodnie z programem usuwania i utyli-
dualna zacji azbestu
obmiar =20.000.018*1.10 = 0.396 t
M --
1* koszt wywozu i utylizacji azbestu t 0.3960 0.000 0.00
1t/
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Wywoéz plyt azbestowych z rozbidrki
RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
7 Rozbidrka podioza betonowego
34|KNR 4-04 Rozebranie poditoza z betonu zwirowego o grubos-| m3
d.7/0301-04 ci ponad 15cm
obmiar =60.000.20 = 12.000 m3
-R--
1* robocizna r-g 80.5200 0.000 0.00
6.71 r-g/ms3
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
35/KNR 4-04 Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki przy mecha- | m3
d.7/1103-04 nicznym zatadowaniu i wytadowaniu samochodem
samowytadowczym na odlegtos¢ 1 km
obmiar =60.00"0.20 = 12.000 m3
M-
1* koszt sktadowania m3 12.0000 0.000 0.00
1 m3/m3
S -
2" samochdd samowytadowczy do 5 t m-g 2.1240 0.000 0.00
0.177 m-g/m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Rozbiérka podtoza betonowego
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
8 Inwentaryzacja geodezyjna
36 Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza kpl
d.8|analiza indywi- |obmiar =1 kpl
dualna
M-
1* koszt kpl. 1.0000 0.000 0.00
1 kpl./kpl
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: 0.000

-11 -

Norma PRO Wersja 4.62 Nr seryjny: 36260




Przedmia robét Rozbiérka budynek nr 1, 2, 3.ath

Lp. Podstawa Opis jm Naktady Koszt R M S
jedn.
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Inwentaryzacja geodezyjna
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
PODSUMOWANIE
CALY KOSZTORYS
RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt
-12 -
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